



# ΕΕΠΕΚ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ  
ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ με τίτλο:**

**«Αναζητώντας την Ανακύκλωση της Γνώσης: Περιβαλλοντική Εκπαίδευση και Αειφορία» (200 ωρών)**

Η Επιστημονική Ένωση για την Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας (ΕΕΠΕΚ), συνεχίζοντας τις δράσεις της στον τομέα της επιμόρφωσης των μελών της και στοχεύοντας διαρκώς στην κάλυψη των σύγχρονων επαγγελματικών αναγκών και στην αναβάθμιση των δεξιοτήτων και των προσόντων των εκπαιδευτών ενηλίκων και των εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων και ειδικοτήτων, υλοποιεί μέσω της νέας της πλατφόρμας ΜΟΟC, το επιμορφωτικό πρόγραμμα **«Αναζητώντας την Ανακύκλωση της Γνώσης: Περιβαλλοντική Εκπαίδευση και Αειφορία»**, διάρκειας 200 ωρών και 7 εβδομάδων.

Το πρόγραμμα αυτό πρόκειται να υλοποιηθεί με τη μέθοδο της **ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης**. Δεν υπάρχουν δια ζώσης συναντήσεις.

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του επιμορφωτικού προγράμματος και αφού ολοκληρωθούν οι προβλεπόμενες διαδικασίες αξιολόγησης (βλέπε παρακάτω), οι εκπαιδευόμενοι θα αποκτήσουν **επίσημη Βεβαίωση Επιτυχούς Παρακολούθησης από την ΕΕΠΕΚ, η οποία θα αναγράφει το σύνολο των ωρών του προγράμματος, καθώς και την ημερομηνία έναρξης και λήξης του.**

Το σεμινάριο απευθύνεται σε: εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων, Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης (Δημόσιας και Ιδιωτικής), σε Εκπαιδευτές Ενηλίκων και Εκπαιδευτές ΣΔΕ, σε Στελέχη δομών μη τυπικής ή/και τυπικής εκπαίδευσης, σε πτυχιούχους όλων των Σχολών (Θετικών, Ανθρωπιστικών, Παιδαγωγικών, Κοινωνικών επιστημών, κ.λπ.), καθώς και σε οποιουδήποτε άλλους (Άνεργους ή/και φοιτητές όλων των ειδικοτήτων) που τους ενδιαφέρει η ενασχόληση με το ευρύτερο επιστημονικό πεδίο Περιβαλλοντική Εκπαίδευση.

**Προϋποθέσεις για επιτυχή παρακολούθηση:** τουλάχιστον 50% επιτυχία στο κουίζ ερωτήσεων κλειστού τύπου (διατίθεται προς συμπλήρωση στην πλατφόρμα μετά την παρέλευση τουλάχιστον του μισού χρονικού διαστήματος από τη συνολική διάρκεια του προγράμματος και μπορεί να επαναληφθεί σε περίπτωση αποτυχίας).

## ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:

Σκοπός του επιμορφωτικού προγράμματος είναι να ενισχύσει τις γνώσεις, ικανότητες και στάσεις των εκπαιδευόμενων σε θέματα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και αειφορίας.

## ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΣΤΟΧΟΙ:

### A. Σε επίπεδο γνώσεων:

Οι εκπαιδευόμενοι θα μπορούν να:

- Επιλέγουν και ερμηνεύουν περιβαλλοντικά δεδομένα.
- Αναγνωρίζουν τις βασικές αρχές της αειφορίας.
- Περιγράφουν τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις από διάφορες ανθρώπινες δραστηριότητες.

### B. Σε επίπεδο ικανοτήτων

Οι εκπαιδευόμενοι θα είναι σε θέση να:

- Σχεδιάζουν και υλοποιούν περιβαλλοντικά προγράμματα.
- Εφαρμόζουν διεπιστημονικές προσεγγίσεις για την επίλυση περιβαλλοντικών προβλημάτων.
- Αξιολογούν την αποτελεσματικότητα περιβαλλοντικών προγραμμάτων.

### Γ. Σε επίπεδο στάσεων και συμπεριφορών

Οι εκπαιδευόμενοι θα μπορούν να:

- Αναπτύσσουν θετικές στάσεις απέναντι στην προστασία του περιβάλλοντος.
- Υιοθετούν υπεύθυνες συμπεριφορές για τη βιώσιμη ανάπτυξη.
- Ενεργοποιούνται για τη συμμετοχή στη λήψη αποφάσεων που αφορούν το περιβάλλον

## ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΕΝΟΤΗΤΕΣ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ	ΩΡΕΣ	ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ
ΕΝΟΤΗΤΑ 1: Ενίσχυση της Περιβαλλοντικής Συνείδησης: Προβλήματα και Λύσεις (Κωνσταντίνиду Άννα)	25 ΩΡΕΣ	1 ΕΒΔΟΜΑΔΑ

ΕΝΟΤΗΤΑ 2: Ανάλυση της Βιώσιμης Ανάπτυξης (Κωνσταντινίδου Άννα)	25 ΩΡΕΣ	1 ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΕΝΟΤΗΤΑ 3: Περιβαλλοντική εκπαίδευση: Μια συλλογή απόψεων (Κωνσταντινίδου Άννα)	25 ΩΡΕΣ	1 ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΕΝΟΤΗΤΑ 4: Η περιβαλλοντική εκπαίδευση την περίοδο του 1960-1980: Ένα ταξίδι στην ιστορία της προστασίας του περιβάλλοντος (Κωνσταντινίδου Άννα)	25 ΩΡΕΣ	1 ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΕΝΟΤΗΤΑ 5: Υλοποίηση περιβαλλοντικών προγραμμάτων: Από την ιδέα στην πράξη (Κωνσταντινίδου Άννα)	25 ΩΡΕΣ	1 ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΕΝΟΤΗΤΑ 6: Ανασκόπηση και αξιολόγηση των προγραμμάτων περιβαλλοντικής εκπαίδευσης (Κωνσταντινίδου Άννα)	25 ΩΡΕΣ	1 ΕΒΔΟΜΑΔΑ
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΚΟΥΙΖ (ερωτήσεις κλειστού τύπου)	50 ΩΡΕΣ	1 ΕΒΔΟΜΑΔΑ
<b>ΣΥΝΟΛΟ:</b>	<b>200 ΩΡΕΣ</b>	<b>7 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ</b>

## Βιογραφικά Εκπαιδευτών:

Οι εισηγητές του επιμορφωτικού προγράμματος είναι μέλη της ΕΕΠΕΚ, εξειδικευμένοι Εκπαιδευτές Ενηλίκων, με πολυετή εμπειρία στο χώρο της Εκπαίδευσης Ενηλίκων & της Δια Βίου Μάθησης:



**Κωνσταντινίδου Άννα**

☎ 6948773741

✉ [annakons22@yahoo.com](mailto:annakons22@yahoo.com)

### Επαγγελματική Εμπειρία

Από τις 21/02/2022 έως τις 30/06/2022, εργάστηκα στα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας στην Ορεστιάδα, με την ειδικότητα ΠΕ88.01 ως ωρομίσθιος.

Στη συνέχεια, από τις 12/09/2022 έως τις 06/06/2023, εργάστηκα ως γεωπόνος στο Κ.Δ.Β.Μ. Επιπέδου 2, στον Εκπαιδευτικό Όμιλο Προσανατολισμός στη Δράμα, επίσης με την ειδικότητα ΠΕ88.01 ως ωρομίσθιος.

Από τις 09/01/2023 έως τις 30/06/2023, εργάστηκα στα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας στη Σαμοθράκη, με την ειδικότητα ΠΕ88.01 ως ωρομίσθιος.

Από τις 17/10/2023 έως τις 30/06/2024, εργάστηκα στο Δημόσιο Ι.Ε.Κ. Διδυμοτείχου, Θεματικό Παράρτημα Σουφλίου, με την ειδικότητα ΠΕ88.01 ως ωρομίσθιος.

### **Εκπαίδευση και Κατάρτιση**

Από την 1η Οκτωβρίου 2016 έως τις 28 Ιουλίου 2021, ολοκλήρωσα τις σπουδές μου στο Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης στην Ορεστιάδα. Η κατεύθυνση των σπουδών μου ήταν η Διαχείριση Φυτικής Παραγωγής - Φυτοπροστασίας και Περιβάλλοντος, με βαθμό 7,55. Κατέχω ενιαίο και αδιάσπαστο τίτλο σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master).

Από τις 8 Οκτωβρίου 2021 έως τις 24 Οκτωβρίου 2022, ολοκλήρωσα μεταπτυχιακές σπουδές στο Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, με ειδίκευση στον Περιβαλλοντικό Σχεδιασμό και την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση. Αποφοίτησα με βαθμό 9,60 και κέρδισα υποτροφία.

Από το 2024 έως σήμερα, είμαι υποψήφιος διδάκτωρ στο Τμήμα Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης στην Ορεστιάδα.

### **Ατομικές Δεξιότητες**

Η μητρική μου γλώσσα είναι η Ελληνική. Στα Αγγλικά είμαι έμπειρος χρήστης σε όλους τους τομείς (προφορική και γραπτή επικοινωνία, ανάγνωση και προφορική έκφραση) και κατέχω το LRN Level 3 Certificate in ESOL International (CEF C2).

Οι δεξιότητες μου στην πληροφορική περιλαμβάνουν τη χρήση Η/Υ και τη διαχείριση αρχείων, την επεξεργασία κειμένου, τα υπολογιστικά φύλλα, τις βάσεις δεδομένων, τις παρουσιάσεις και τις υπηρεσίες διαδικτύου, όπως αποδεικνύεται από το Vellum Diploma in IT Skills.

## **Επιστημονικά υπεύθυνος του προγράμματος:**

**Όνομα/μο συντονιστή(e-mail συντονιστή):** Κωνσταντινίδου Άννα ([annakons22@yahoo.com](mailto:annakons22@yahoo.com))

**Για περισσότερες πληροφορίες – διευκρινίσεις εγγραφών:**

[www.eepek.gr](http://www.eepek.gr)& 6932078466 (Δημήτρης Λιόβας)